

以爱之名 护你成长

本报讯(记者 李蕊)“这兄弟俩能这么快融入孩子们当中,与小朋友玩在一起,真是不错。”8月25日,在平原博物院,看着一对认真参观的双胞胎男孩,市社会福利中心(以下简称“福利中心”)的工作人员有些许安慰。

当日,福利中心组织孩子们参观平原博物院。这对双胞胎男孩是两天前才入住福利中心的,自然成为工作人员比较关注的对象。

据了解,这对双胞胎男孩今年10岁,分别叫林林、航航(均为化名)。兄弟俩父亲服刑,查找不到母亲,爷爷奶奶均已去世,处于无人监护状态。其所属的凤泉区民政局将兄弟俩纳入事实无人抚养儿童保障范围。

8月23日,在市、区两级民政局、福利中心等多方积极协调下,兄弟俩

的交接手续很快完成,林林、航航正式入住福利中心。医务室给两人进行了细致体检,第一时间建立了体检档案。随后,在福利中心工作人员的陪同下,林林、航航来到了为他们精心布置的房间,看着温馨的环境和全新、干净的床铺,兄弟俩坐在自己的床铺上无比开心。晚饭期间,兄弟俩吃着可口的饭菜和专门为他们准备的小零食,时不时地还和其他小朋友说笑,完全没有了初来乍到的拘谨和不安。福利中心特教老师对兄弟俩开展个人学习能力评估,针对评估结果对他们进行课程辅导;同时专门安排专职社工对兄弟俩进行心理辅导,持续关注兄弟俩的心理健康状况。今后,兄弟俩将在福利中心开始生活和学习。

“福利中心依法收留抚养两名儿

童,承担临时监护职能。”市民政局有关人员说,这是自今年我市事业单位重塑性改革以来,开展的首例未成年人救助保护案例。据悉,对市区生活无着的流浪乞讨、遭受监护侵害、暂时无人监护等未成年人实施救助,承担临时监护责任,协助民政部门推进农村留守儿童和困境儿童关爱服务等未成年人保护工作,是福利中心工作中的一项重要内容。今后,该中心将继续秉承“民政爱民 民政为民”服务理念,为市区内需要临时监护儿童营造温馨、舒适的生活环境,根据孩子需要提供生活护理、卫生医疗、精神关爱等照料服务,以多样化的服务满足孩子们个性化的需要,持续关注、关爱留守儿童和困境儿童,助力未成年人健康成长。

2023年省级旅游度假区名单公示 新乡2家度假区入选

本报讯(记者 陈曙光)8月25日,河南省文旅厅通过度假区自愿申报、县区初审、市级推荐、省专家评审、现场检查、省文旅厅党组研究决定等工作程序,全省拟认定7家度假区为省级旅游度假区,并进行公示。卫辉市苍峪山旅游度假区、辉县市轿顶山旅游度假区入选,入选数量位列全省第一。

据了解,继2022年以来,平原示范区黄河文化生态旅游度假区成功创建我省沿黄平原地带唯一一家省级旅游度假区之后,我市再一次实现省级旅游度假区品牌创建工作的历史性跨越。

近年来,我市依托特色自然山水旅游资源,持续强化发展乡村康养、森林康养、山地康养等新型旅游度假业态,强力推进乡村旅游发展,实施“乡村振兴 文旅先行”战略,优化农村人居环境,形成“养生、养心”康养旅游度假新模式,已经形成“望山见水记乡愁 绿美乡村入画来”,太行山与黄河两大优势度假资源遥相呼应的新乡文旅康养度假新业态的重要格局。

卫辉200多名学生进行游泳锻炼等级达标测试

本报讯(记者 张延)为让更多孩子掌握水中自救技能,远离溺水伤害,卫辉市游泳协会(以下简称卫辉泳协)对当地500多名学生进行了游泳技能培训。8月26日,卫辉泳协对部分学生进行了游泳锻炼等级达标测试。

当天上午,卫辉市望京游泳馆内人声鼎沸,200多名7岁至15岁的学生在这里接受游泳锻炼等级达标测试。据卫辉泳协负责人介绍,今年共

有500多名学生参加了泳协组织的游泳技能培训。为客观检验和评判学习成果,卫辉泳协按照国家体育总局颁布的《全国游泳锻炼等级标准》,对所有小学员进行游泳等级测试。经过测试,当天参试的200多名学员,全部拿到属于自己的海豚等级。

据了解,《全国游泳锻炼等级标准》把参考人群分成了4个组别,即小学生、中学生、成人女子、成人男子,把对应的达标等级分成了5个,分别是

一级金海豚、二级银海豚、三级粉海豚、四级绿海豚、五级蓝海豚。

“我们的宗旨是,让更多的孩子喜欢游泳,健康游泳,快乐游泳,掌握水中自救技能,远离溺水伤害。”卫辉泳协负责人表示,除了让孩子们掌握游泳技能,他们还要从这些孩子中发现游泳苗子,为国家省市专业游泳队输送人才,为卫辉市的游泳事业增光添彩。

新乡市群艺馆 下基层公益演出受欢迎

本报讯(记者 张延)为了丰富和活跃人民群众的文化生活,建设美丽乡村,8月25日,新乡市群众艺术馆组织文艺工作者们走进牧野镇小朱庄村,开展下基层公益演出活动。

当天,小朱庄村文化广场上人头攒动,在热烈的掌声中演出拉开帷幕。舞蹈《鲜花献祖国》、女声独唱《最亲的人》、舞蹈《追寻》《吉祥欢歌》、快板《武松打虎》、经典豫剧选段《银环儿你不要多操心》、诗朗诵《民族之光 保卫黄河》等精彩节目轮番上演,现场观众用热烈掌声表达对节目的喜爱。

此次活动,新乡市群众艺术馆用群众喜闻乐见的文艺方式,将党对人民的深切关怀传达到老百姓心坎上,用社会主义核心价值观培育人,用中华民族伟大复兴历史使命激励人,唱响主旋律、壮大正能量。

强党性 筑警魂 走好新时代的长征路

8月25日,市公安局特勤支队快反三大队党支部组织党员干部、入党积极分子前往牧野区王村镇牛村,参观牛子祥艺术馆,开展主题党日活动。快反三大队负责人赵文新作题为《做政治上的明白人》的主题报告,号召全体党员民警不忘初心、牢记使命,旗帜鲜明讲政治,进一步筑牢忠诚警魂,增强党性观念,淬炼党员民警意志品质,做党和人民的忠诚卫士。

图为市摄影家协会原主席、新乡日报社原编委牛子祥(右一)向党员民警介绍艺术馆的建馆初衷、艺术价值、文化底蕴及发展方向等。记者 李文奇 摄影报道

